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ATA Ne5/2022

ATA DA eutNTA sEssÃo oRDtNÁRIA DA sEGUNDA sEssÂo tEGtstÁTlvA DA DÉclMA tEGlSIATURA, EM 07-

03-2022.

Aos sete dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e dois minutos, reuniram-se,

no plenário da câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel,258, os Vereadores Dionei De Matos

Lewandowski (Progressista); Giovana Ketelen Gonçalves de souza; lgnacio Levinski (PT); Marcos Antônio

Moura (PSC); Rosa Maria Dezordi Lassen(Prosressista); valmir José Dutra vieira (Progressista); José Lucas

Da Silva (erogressista); Luís carlos souza (PDT) e Vanderlei De oliveira Do Amaral (Psc), sob a Presidência

da Vereadora Rosa Maria Dezordi Lassen. lnvocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente declarou

aberta a Sessão. Em prosseguimento, a Presidência solicitou ao Vereador Dionei a proceder leitura de um

trecho da Bíblia Sagrada. Após solicitou ao primeiro Secretário, Vereador Valmir José Dutra Vieira para a

leitura da Ata, seguidamente dispensou a leitura da ata registrou que a Ata da quarta sessão ordinária da

Segunda Sessão Legislativa da Décima Legislatura, em 02-03-2022, foi revisada pelo 1s Secretário da Mesa,

sendo disponibilizadas cópias a todos os vereadores e colocada em votação sendo aprovada por unanimidade

de votos. Leitura dos seguintes expedientes: lndicação n2 2L12O22, de autoria do Vereador Vanderlei de

Oliveira do Amaral - Sugiro a Administração Municipal seja decretado, para execução na Secretaria da Saúde,

que os plantonistas; Médicos (as), permaneçam no posto de Saúde, sendo proibido atendimento e medicação

por telefone, e que tenha para estes plantonistas um espaço adequado para descanso, com quarto, cozinha

e banheiro, nas dependências do posto, para que cada um possa descansar. lndicação n22212022, de autoria

da Vereadora Giovana K. G. de Souza. - Que o Poder Executivo viabilize através do departamento
competente, fazer uso dos meios de comunicação e propaganda, que tem a disposição do Poder Público no

Município de Jóia, lnstagram, Facebook, Rádio e também palestras nas Escolas Municipais e Estaduais, para

destacar as leis de protêção aos animais. lndicação ne 2312022, de auloria do Vereador lgnácio Levinski - Que
o Poder Executivo viabilize através de Secretaria Competente, instalação de cadeiras, acentos ou bancos no

setor Administrativo da Secretaria da Saúde, nas laterais da porta de entrada, no lado de fora, para servir as

pessoas que precisam de exames e consultas especializadas. lndicação n2 24|2OZZ, de autoria do Vereador
José Lucas da Silva. - Que Administração Municipal através da Secretaria Competente, realize o patrolamento
e encascalhamento da Avenida perimetral Quinze de Novembro, dando-se início na entrada da cidade ao
lado do Mano Peças até o início da Rua Vitório Bernardi. Requerimento ns 07l2OZ2, de autoria da Vereadora
Giovana Ketelen Gonçalves de Souza. - Requer leitura de Mensagem ao Dia lnternacional da Mulher. Houve

a leitura da Mensagem. Oficio GAB ne 5712022, recebido do Prefeito de Jóia. - Resposta as lndicações de

números OL, 02, 03,06, 07, 08 e 09/2022. Oficio GAB ne 58/2022, recebido do Prefeito de Jóia. - lnforma
que as lndicações de números 04,05 , tO e 17/2022, foram enviadas a respectiva Secretaria para providencias.

Oficio GAB ne 59/2022, recebido do Prefeito de Jóia. - lnforma que as lndicações de números 73, t4, t5, 1,6

e 7712022, foram enviadas a respectiva Secretaria para providencias. Passando a palavra sobre as matérias
apresentadas, usaram da palavra os Vereadores: Vanderlei do Amaral(PSC), Giovana Ketelen de Souza (PDT)

e lgnácio Levinski(PT). Passando às Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição usaram da palavra os

Vereadores: Giovana Ketelen de Souza (PDT), Marcos Antônio Moura(PSC), Vanderlêi do Amaral(PSC),

Valmir José Dutra Oliveira(PP)e José Lucas da Silva(PP). Passando a Comunicação dos líderes e da Presidência
usaram da palavra os Vereadores: Valmir Dutra Vieira(PP), Luis Carlos Souza(PDT), lgnácio Levinski(Líder PT)

e Marcos Antônio Moura(PSC) e Presidente Rosa Maria Dezordi Lassen (Progressista). Nada mais havendo a
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tratar, encerrou os trabalhos às dezenove horas e dezessete minutos. Do que, para constar lavrou-se a

presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.

ROSA MARIA DEZORDI LASSEN

PRESIDENTE

O LEVINSKI

VICE - PRESIDENTE

VALMIR JOSÉ DUTRA VIEIRA DI A A
19 SECRETÁRIO 29 SECRETÁRIO

APRECIADO EM PLENÁRIO
(á') Aprovado (á unanimidade
( ) Rejeitado ( ) maioria
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